
Novel Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     61270074/01-02     49,99     24,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      61270075/01-02     59,99     34,99

Esposa Frottier-Serie „Quattro“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben, 
Waschlappen, ca. 16 x 22 cm     48930165/03,07-08,18,31       1,79 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm           48930166/03,07-08,18,31       2,99 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm         48930167/03,07-08,18,31       6,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm        48930168/03,07-08,18,31     14,99

HANDTUCH
699

Novel Jersey-Spannbetttuch „Florenz“,  
95% Baumwolle/5% Elasthan, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     50540030/01,08,10-11     17,99 
ca. 150 x 200 cm     50540031/01,08,10-11     24,99 
ca. 180 x 200 cm     50540032/01,08,10-11     32,99

49,99

SATIN- 
BETTWÄSCHE

2499AB

50%
SPAREN

JERSEY- 
SPANNBETTTUCH

1799AB
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1: Novel Renforcé-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm       
75450027/03-04     59,99     19,99 
ca. 155 x 220 cm und 80 x 80 cm      
75450028/03-04     69,99     29,99
2: Esposa Frottier-Serie „Santo“,  
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
44170054/02,05,08,10,03     4,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
44170055/02,05,08,10     9,99
3: Esposa Sitzkissen „Menorca“,  
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
ca. 40 x 40 cm     46920149/01-02,07     7,99

3	 SITZKISSEN
799

4: Dieter Knoll Strickdecke „Beja“,  
100% Baumwolle, ca. 150 x 200 cm      
39690070/02-04     49,99 
Kissenhülle „Beja“, 100% Baumwolle,  
ca. 50 x 50 cm     39690071/02-04     19,99

4	 KISSENHÜLLE
1999

7: Bio:Vio Betten-Serie „Pasi“, Bezug 100%  
Baumwolle (Bio), Füllung 100% Schurwolle (Bio),  
Sommerbett,  
ca. 135 x 200 cm     68570041/01     49,99 
ca. 155 x 220 cm     68570042/01     59,99 
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     68570047/01     69,99 
ca. 155 x 220 cm     68570047/02     79,99 
Kopfkissen, Füllung 85% Daunen/15% Federn,  
ca. 80 x 80 cm     50320033/01     49,99 
3-Kammer-Kopfkissen, Füllung innen 100% Federn, 
außen 90% Daunen/10% Federn, Extra-Soft,  
ca. 40 x 80 cm     50320034/01     59,99 
ca. 80 x 80 cm     50320034/02     79,99

2	 HANDTUCH
499

59,99

1	 RENFORCÉ-BETTWÄSCHE

1999AB

66%
SPAREN

4	 STRICKDECKE
4999

auch in 200 x 200 cm 
erhältlich

6	 MOSKITONETZ
999

49,99

6	 SATIN-BETTWÄSCHE

1999AB

60%
SPAREN

6: Novel Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
81050286/04,06     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
81050287/04,06     59,99     29,99 
ca. 200 x 200 und 2 x 80 x 80 cm      
81050288/04,06     69,99     39,99 
 

5: Novel Kissenhülle „Wave“, 100% PES,  
ca. 50 x 50 cm     39170881/01-03     19,99

5	 KISSENHÜLLE
1999

Esposa Moskitonetz „Zanzara“, 100% PES, mit 
Ring ca. 60 cm Ø, 250 cm lang     76960250/01     9,99

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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12: Ambia Home Dekoherz, Holz,  
ca. 13 x 12 cm     70210010/01     2,99     1,99 
ca. 17 x 16 cm     70210010/02     4,99     3,99 
Dekotablett, Holz, verschiedene Dessins,  
ca. 30 x 20 x 40 cm     70210009/01     5,99     3,99 
ca. 35 x 25 x 45 cm       70210009/02     7,99     5,99 
Dekoschriftzug, Holz, verschiedene Dessins     
70210012/01     7,99     5,99 

Baumwolle (Bio)

9	 NACKEN	-	
	 STÜTZKISSEN

3999
wirkungsvolle Reduzierung 
des Schnarchens

allergiefreundlich & 
thermoregulierend

8: Sleeptex Betten-Serie „Oviedo“,  
Bezug 100% PES, Füllung 100% PES-Mikrofaser, 
Sommerbett, 
ca. 135 x 200 cm      31050020/01     14,99 
ca. 155 x 220 cm       31050020/02     24,99 
ca. 200 x 200 cm     31050020/03     34,99 
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     31050022/01     19,99 
ca. 155 x 220 cm     31050022/02     29,99 
Kopfkissen,  
ca. 40 x 80 cm     31050019/01     11,99 
ca. 80 x 80 cm     31050019/02     23,99

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

8	 SOMMERBETT
1499AB

Dekobox mit Deckel,  
Holz, Kunstsstoff, verschiedene Dessins,  
ca. 16 x 16 x 6 cm      70210015/01     5,99     3,99 
ca. 20 x 20 x 8 cm     70210015/02     7,99     5,99 
Deko-Minikommode, Holz,  
ca. 20 x 10 x 30 cm     70210017/01     12,99     9,99 
ca. 33 x 10 x 16 cm     70210022/01     14,99     12,99 
Dekokiste, Holz, verschiedene Dessins,  
ca. 30 x 18 x 19 cm     70210028/01     5,99     3,99 
ca. 22 x 14 x 15 cm     70210028/02     9,99     6,99

7	 KOPFKISSEEN

4999AB

7	 GANZJAHRESBETT

6999AB

	

5,99

12	DEKOKISTE
399AB

33%
SPAREN

5,99

12	DEKOBOX 	
	 MIT DECKEL

399AB

33%
SPAREN

11: Ambia Home Windlicht, Glas/Jute,  
Höhe ca. 18 cm, ca. 14 cm Ø     44650177/01     7,99     5,99

10: Ambia Home Vase, Glas, verschiedene Farben, 
Höhe ca. 20 cm, ca. 7 cm Ø     44650037/01     4,99     2,99 
Höhe ca. 25 cm, ca. 9 cm Ø     44650049/01     5,99     3,99

9: Sleeptex Nackenstützkissen „Manaus“, Bezug 
65% PES/35% Viskose, Füllung 100% Baumwolle,  
ca. 54 x 40 cm     43270001/01     39,99

7,99

11	 WINDLICHT
599

25%
SPAREN

12,99

12	DEKO-MINI- 
	 KOMMODE

999AB 23%
SPAREN

4,99

10	VASE
299

40%
SPAREN

AB

XXXLutz & 
 
für eine
bessere
Zukunft!

Schurwolle (Bio)

8	 KOPFKISSEN
1199AB

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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1: Seltmann Weiden Kombi-Service  
„Lido Black Line“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, 
-Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller      
31230334     443,50  UVP     119,90

3: Leonardo Gläser-Set „Puccini“, je 6 Sektgläser, 
ca. 220 ml, Weißweingläser, ca. 440 ml, und Rotwein-
gläser, ca. 540 ml     38131532     125,10  UVP     59,99

18-teilig

2: Alfi Isolierkanne „Skyline“, Edelstahl, ca. 1 l, 
Forest Green Mat, Silver Lining Mat oder Slate Mat      
33840066/18-20     54,95  UVP     29,99

exklusiv  
bei XXXLutz

6: Villeroy & Boch Kombi-Service „Basic White“, 
Premium Porcelain, je 6 Kaffee -Obere,  
-Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller      
34074829     329,-  UVP     129,90

auch Einzelteile erhältlich

5: Villeroy & Boch Porzellan-Serie „Crafted 
Breeze“, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, 
Frühstücks-Service, je 4 Kaffeetassen,  
Frühstücksteller und Müslischalen      
34072030/01     222,80  UVP     119,90 
Tafel-Service, je 4 Speise- und Suppenteller     
34072029/01     183,20  UVP     99,99

8-teilig für 4 Personen

12-teilig für 
4 Personen

4: Villeroy & Boch Porzellan-Serie „Lave Gris“, 
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet,  
Frühstücks-Service, je 4 Kaffeetassen,  
Frühstücksteller und Müslischalen      
34072028/01     274,80  UVP     119,90 
Tafel-Service, je 4 Speise- und Suppenteller     
34072027/01     199,20  UVP     99,99

12-teilig für 
4 Personen

8-teilig für 
4 Personen

54,95  UVP

2	 ISOLIERKANNE
2999

45%
SPAREN

125,10  UVP

3	 GLÄSER-SET
5999 52%

SPAREN

443,50  UVP

1	 KOMBI-SERVICE

11990

72%
SPAREN

199,20  UVP

4	 TAFEL-SERVICE
9999 49%

SPAREN

274,80  UVP

4	 FRÜHSTÜCKS- 
	 SERVICE

11990 56%
SPAREN

183,20  UVP

5	 TAFEL-SERVICE
9999 45%

SPAREN

222,80  UVP

5	 FRÜHSTÜCKS- 
	 SERVICE

11990

46%
SPAREN

329,-  UVP

6	 KOMBI-SERVICE

12990

60%
SPAREN

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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10: Fissler Pfannen-Set „Adamant Comfort“, 
Aluminium schwarz, antihaftbeschichtet,  
ca. 24 und 28 cm Ø, spülmaschinengeeignet     
37240163/04     169,-  UVP     119,90

kratzfeste Antihaft- 
beschichtung

2-teilig

induktions-
geeignet

12: Fissler Topf-Set „Original-Profi Collection“, 
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und 
Bratpfanne, ca. 24 cm Ø, spülmaschinengeeignet, 
backofengeeignet bis 230°C      
37240455/01     699,-  UVP     399,90

XXXL Vorteil 
•	integrierte Mess-Skala 
•	extrabreiter Schüttrand 
•	Kaltmetallgriffe

5-teilig

induktions-
geeignet

7: Fissler Topf-Set „Toronto“, Edelstahl 18/10, mit 
Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     37240401/01     259,-  UVP     129,90

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeignet 
•	integrierte Mess-Skala zum  
	 Dosieren von Flüssigkeiten  
	 ohne zusätzlichen Messbecher 
•	Schüttrand zum einfachen und  
	 tropffreien Ausgießen von  
	 Soßen oder Suppen

5-teilig

9: Justinus Bestecke Besteck-Set „Factory“,  
Edelstahl 18/10, Messer aus Klingenstahl,  
im Geschenkkarton, spülmaschinenfest      
35010447/01     218,-  UVP     69,99

8: Emsa Küchenrollenhalter, 3-fach-Abroller, Edel-
stahl, Breite ca. 41 cm     32621092     60,49  UVP     19,99

60,49  UVP

8	 KÜCHENROLLENHALTER
1999 66%

SPAREN

259,-  UVP

7	 TOPF-SET

12990

49%
SPAREN

218,-  UVP

9	 BESTECK-SET
6999 67%

SPAREN

169,-  UVP

10	PFANNEN-SET
11990

29%
SPAREN

699,-  UVP

12	TOPF-SET

39990

42%
SPAREN

11: Fissler Schnellkochtopf „Vitaquick“, 
Edelstahl 18/10, mit Dämpfeinsatz,  
ca. 4,5 l     37240064/01     209,-  UVP     129,90 
ca. 6 l         37240064/02     239,-  UVP     139,90

inkl. Dämpfeinsatz

induktions-
geeignet

209,-  UVP

11	 SCHNELLKOCHTOPF
12990AB

37%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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Wohn-Programm, Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung MDF schwarz, mit LED-Beleuchtung,1 • Sideboard  1-türig, 3 Schubladen,  
ca. 130 x 90 x 41 cm   269,-  (05890005_23)  2 • Vitrine 2-türig, ca. 76 x 195 x 41 cm   269,-  (05890005_18)  3 • TV-Element 1-türig, 1 Schublade,  
ca. 155 x 55 x 41 cm   222,-  (05890005_20)  4 • Wandboard, ca. 155 x 26 x 25 cm  79,90  (05890005_19)  5 • Highboard 2-türig, 1 Glaseinlegeboden, 
6 Einlegeböden, ca. 95 x 140,5 x 41,5 cm  249,-  (05890005_21)  6 • Couchtisch, ca. 110 x 65 x 50 cm   99,90  (05890005_22)  7 • Ecksofa, Webstoff 
dunkelgrau, 3 Rückenkissen, 5 Zierkissen, Wellenunterfederung, motorischer Sitzvorzug, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Füße Metall 
schwarz, ca. 300 x 60 x 205 cm  999,-  (18770960_01)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl

2
269,-
Vitrine

inkl.  

LED-Be-

leuchtung

3
222,-
TV-Element

6
9990
Couchtisch

9 • Ecksofa, Mikrofaser dunkelgrau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen,  
Ottomane links, Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 132 x 200 cm,  
ca. 206 x 98 x 271 cm  999,-  (24270006_01)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl

XXXL  

Farb- 

auswahl

8 • Ecksofa, Webstoff hellgrau, Sitz und Kissen Webstoff dunkelgrau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, mit Armlehnenverstellungen, 
Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 130 x 228 cm, ca. 302 x 87 x 187 cm  599,-  (29910017_01)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl

beidseitig 

montierbar

XXXL  

Farb- 

auswahl

7

999,-
PREISHIT

Ecksofa
XXXL  

Farb- 

auswahl

inkl.  

motori-

schem Sitz-

vorzug

8

599,-
PREISHIT

Ecksofa

Kopfteile 

verstellbar

1

4

5

9

999,-
PREISHIT

Ecksofa

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

LDEp0-LDE05-4-p-Basis-06-07.indd   6LDEp0-LDE05-4-p-Basis-06-07.indd   6 18.03.2024   09:46:5818.03.2024   09:46:58



JU
N

G
E

S 
W

O
H

N
E

N
  0

6 
| 0

7
L

D
E

0
5-

4
-p

10 • Ecksofa, Webstoff beige, 3 Rückenkissen, 2 Zierkissen, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Holz, Lgf. ca. 130 x 198 cm,  
ca. 240 x 145 cm  699,-  (00840001_01)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl  11 • Couchtisch, Glas klar, Füße Holz Eiche, ca. Ø 90 x 45 cm  89,90  
(19090003_02)  12 • Beistelltisch-Set 2-teilig, Glas klar, ca. Ø 50 x 45 cm und ca. Ø 40 x 40 cm  69,90  (19090003_01)  13 • Wohnwand 5-türig,  
Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung Kunststoff schwarz, 2 Schubladen, 1 Klappe, 3 Einlegeböden, 1 Glasboden, Griffe und Füße Kunststoff 
schwarz, ca. 310 x 191 x 47 cm   499,-  (07780063_01)

XXXL  

Farb- 

auswahl

14 • Schaukelsessel, Stoff weiß, Füße Metall schwarz/Buche-Nachbildung, ca. 68 x 90 x 77 cm  199,-  (05750279_01)   
15 • Couchtisch, Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung Kunststoff weiß, 2 Schubladen, ca. 111 x 65 x 44,5 cm  89,90  (07780027_03)

14
199,-
Schaukelsessel

16 • Ohrensessel, Cord hellgrau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Holz schwarz, ca. 78 x 102 x 98 cm  199,-  (22200350_23)   
17 • Hocker, ca. 63 x 43 x 42 cm  59,90  (22200351_23) 18 • Couchtisch, Tischplatte und Gestell Mangoholz massiv Lack natur, ca. Ø 72 x 43 cm  
149,-  (03770084_01)

18
149,-
Couchtisch

10

699,-
PREISHIT

Ecksofa

12 11
8990
Couchtisch

13

499,-
PREISHIT

Wohnwand

15

8990
PREISHIT

Couchtisch

XXXL  

Farb- 

auswahl

17
5990
Hocker

Detail- 

abbildung
16

199,-
PREISHIT

Ohrensessel

inkl.  

LED-Be-

leuchtung

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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Wohn-Programm, Front und Korpus hellgrau supermatt, Absetzung Eiche-natur-Nachbildung, Griff nickelfarbig matt, Kunststoffgleiter,  
1 • Sideboard 2-türig, 4 Schubladen, 2 Einlegeböden, ca. 194 x 79 x 45 cm  449,-  (27370435_06)  2 • Vitrine 1-türig, 1 Glastür, 3 Schubladen, 1 Fach, 
2 Einlegeböden, mit LED-Beleuchtung, ca. 65 x 201 x 38 cm  399,-  (27370435_01)  3 • TV-Element, 2 Klappen, 2 Fächer, ca. 147 x 63 x 45,5 cm  279,-  
(27370435_03)  4 • Wandboard, ca. 147 x 16 x 22 cm  69,90  (27370435_05)  5 • Highboard 2-türig, 1 Glastür, 2 Schubladen, 3 Fächer, 2 Einlegeböden, 
mit LED-Beleuchtung, ca. 97 x 134 x 38 cm  349,-  (27370435_10)  6 • Couchtisch, 1 Ablageboden, ca. 110 x 65 x 42 cm  159,-  (27370435_07)  7 • Ecksofa, 
Bezug Cord hellgrau, 5 Rückenkissen, 2 Zierkissen, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Füße Kunststoff schwarz  
lackiert, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 260 x 92 x 185 cm  899,-  (22200473_01)

1
449,-
Sideboard

2

3
279,-
TV-Element

4 5
349,-
Highboard

6
159,-
Couchtisch

beidseitig 

montierbar

8 • Ecksofa, Cord beige, 4 Rückenkissen, 2 Zierkissen, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff schwarz, ca. 235 x 70 x 175 cm  
999,-  (18771000_01)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl

beidseitig 

montierbar

XXXL  

Farb- 

auswahl

XXXL  

Farb- 

auswahl

10
599,-
Schlafsofa

XXXL  

Farb- 

auswahl

9 • Schlafsofa, Bezug Cord naturfarbig/Velours creme, 2 Rückenkissen Cord naturfarbig, 2 Armteilkissen Velours creme, Rücken echt bezogen, 
Füße Buche, Lgf. ca. 138 x 191 cm, ca. 191 x 92 x 89 cm  399,-  (24270170_01) 10 • Schlafsofa, Bezug und Kissen Velours grau, Wellenunterfederung, 
Rücken echt bezogen, Füße Holz schwarz lackiert, Lgf. ca. 160 x 203 cm, ca. 212 x 97 x 105 cm  599,-  (24270137_01)

9
399,-
Schlafsofa

7

899,-
PREISHIT

Ecksofa

8

999,-
PREISHIT

Ecksofa

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Speisezimmer-Programm, Kunststoff hellgrau, Absetzung Eiche-Natur-Nachbildung, Griffe Metall nickelfarbig, 11 • Sideboard 2-türig, 4 Schub-
laden, ca. 162 x 79 x 44,5 cm  444,-  (27370435_08)  12 • Aufsatzschrank 2-türig, 17 Fächer, ca. 162 x 122 x 38 cm  444,-  (27370435_09)  13 • Vitrine 
2-türig, ca. 98 x 201 x 38 cm  499,-  (27370435_02)  14 • Esstisch, ca. 160 - 240 x 90 x 76,5 cm  299,-  (27370435_11)  15 • Sitzbank, ca. 130 x 49,5 x 39 cm  
199,-  (27370435_12)  16 • Armlehnstuhl, Cord cremeweiß, Füße Eiche massiv lackiert, ca. 60 x 83 x 65 cm  99,90  (23620162_25)

14
299,-
Esstisch

inkl. 2  

Einlege- 

platten

inkl. 

Klemm- 

kissen

inkl.  

LED-Be-

leuchtung

Sitzfläche 

360° dreh-

bar

Stoff- und 

Farbaus-

wahl

11
444,-
Sideboard

12
444,-
Aufsatzschrank 13

499,-
Vitrine

15
199,-
Sitzbank

20 • Schreibtisch, weiß Hochglanz, Gestell chromfarbig, 3 Schubladen, Griffe Kunststoff silberfarbig, ca. 120 x 55 x 75 cm  199,-  
(27980153_01)  21 • Drehstuhl, Webstoff schwarz, Fußkreuz Kunststoff schwarz, ca. 62 x 102.5 - 112 x 57 cm  79,90  (07880041_01)

16

9990
PREISHIT

je

Armlehnstuhl

20

199,-
PREISHIT

Schreibtisch

17 • Kommode weiß, anthrazit oder Eiche-Artisan-Nachbildung/anthrazit, 4 Schubladen, ca. 80 x 103 x 48 cm  99,90   
(00030034_02,-0033_02,-0071_02)  18 • Sideboard Eiche-Artisan-Nachbildung, 3 Türen, 4 Schublden, ca. 182 x 93 x 42 cm  199,-  
(14160003_03) 19 • Sideboard weiß, Front weiß Hochglanz, 3 Türen, 4 Schubladen, ca. 195 x 80 x 38 cm  249,-  (08870346_06)

18
199,-
Sideboard

19
249,-
Sideboard

Front  

Hochglanz

21
7990
Drehstuhl

17

9990
PREISHIT

je

Kommode

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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Speisezimmer-Programm, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, Absetzung Eiche-Nachbildung, Griffe Metall alufarbig, Füße Kunststoff 
grau, mit LED-Beleuchtung,1 • Sideboard 2-türig, 3 Schubladen, 4 Glaseinlegeböden, ca. 180 x 89 x 41 cm  399,-  (06870207_03)  2 • Vitrine 2-türig,  
3 Glaseinlegeböden, 5 Einlegeböden, ca. 100 x 201 x 41 cm  349,-  (06870207_05)  Gegen Mehrpreis: Typenauswahl  3 • Highboard 4-türig, 1 Schubla-
de, 4 Glaseinlegeböden, 3 Einlegeböden, ca. 155 x 150 x 41 cm  499,-  (06870207_04)  4 • Esstisch, mit Klappeinlage, weiß Hochglanz, Sockel Sicher-
heitsglas, ca. 160 - 210 x 90 x 76 cm  499,-  (19710039_01)   5 • Stuhl, Mikrofaser dunkelgrau oder braun, Füße Metall schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 48 x 88 x 52 cm  89,90  (19710070_01)

4
499,-
Esstisch

ca. 160 -  

210 cm aus-

ziehbar

Hoch-

glanz

inkl.  

LED-Be-

leuchtung

inkl.  

Soft-C
lose- 

System und 

Türdämp-

fung

1
399,-
Sideboard

2
349,-
Vitrine

3
499,-
Highboard

6 • Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Füße Metall Lack grau, ca. 200 x 100 x 75 cm  399,-  (14270015_01)  Gegen Mehrpreis: in verschiedenen Größen 
erhältlich  7 • Sitzbank, Füße Metall Lack grau, ca. 180 x 45 x 40 cm  199,-  (14270015_04)  8 • Stuhl, Webstoff grau oder anthrazit, Füße Eiche mas-
siv Lack natur, ca. 48 x 95 x 61 cm  69,90  (10130020_01-02) 9 • Schwingstuhl, Lederlook schwarz, Kontrastnaht weiß, Gestell Metall chromfarbig, 
ca. 44 x 96 x 57 cm  29,90  (07580083_01)

6
399,-
Esstisch

Wildeiche  

massiv

7
199,-
Sitzbank

XXXL  

Farb- 

auswahl

10 • Esstisch, Tischauflage Glas weiß, Tischplatte grau Hochglanz, Gestell weiß Hochglanz, Bodenplatte und Streben Metall edelstahlfarbig,  
ca. 140 x 80 x 76 cm  199,-  (02670001_01)  11 • Schwingstuhl, Mikrofaser dunkelgrau, Kontrastnaht beige, Gestell Metall chromfarbig,  
ca. 43 x 99 x 58 cm  49,90  (25400012_01)  12 • Sitzbank, mit Rückenlehne, ca. 140 x 85 x 59 cm  119,-  (25400012_03)  Sitzbank, ohne Rücken- 
lehne, ohne Abb. ca. 140 x 47 x 54,5 cm  99,90  (25400012_02) 13 • Schwingstuhl, Lederlook, verschiedene Farben, Gestell Metall chromfarbig,  
ca. 43 x 100 x 57 cm  59,90  (05750319_01-04)

10
199,-
Esstisch

inkl.  

Glasauflage 12
119,-
Sitzbank

5

8990
PREISHIT

je

Stuhl

auch in 

Braun  

erhältlic
h

9

2990
PREISHIT

Schwingstuhl

8
6990je

Stuhl

13

5990
PREISHIT

Schwingstuhl

11
4990je

Schwingstuhl

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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14 • Kleiderschrank 4-türig, San-Remo-Eiche-Nachbildung, mit 2 Siegeln, Griffleisten Kunststoff alufarbig, ca. 270 x 225 x 61 cm  599,-  (25220136_11)  
Gegen Mehrpreis: Schrankzubehör   Gegen Mehrpreis:  Passepartoutrahmen, ca. 276 x 230 x 17 cm  100,-  (25220136_07)    15 • Stauraumbett, 
San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Schubladen, mit LED-Beleuchtung, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 185 x 97 x 216 cm  222,-  (25220137_11)  
16 • Nachtschrank-Set 2-teilig, San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, je 3 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig, je ca. 46 x 56 x 41 cm  
89,90  (25220137_07)

inkl. 2 

Schubladen 

und LED-Be-

leuchtung

inkl. 2  

Kleider- 

stangen und 

10 Einlege-

böden

 
 

ohne  

Rahmen  

und  

Auflagen

16
8990
Nachtschrank- 
Set, 2-teilig

17 • Boxspringbett, Webstoff blau, Obermatratze Taschenfederkern, Untermatratze Bonellfederkern, mit Schaumstofftopper, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
ca. 201 x 111 x 220 cm  799,-  (24270013_01) 18 • Schwebetürenschrank 2-türig, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, Griffleisten Metall 
weiß, ca. 170 x 210 x 61 cm  299,-  (06870186_01)  Gegen Mehrpreis: auch in weiteren Größen und Schrankzubehör

inkl.  

Bett- 

kasten

19 • Boxspringbett, Velours greige, Obermatratzen Taschenfederkern, Untermatratzen Bonellfederkern, mit Kaltschaumtopper, 
Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 186 x 118 x 215 cm  899,-  (02980046_01)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl 20 • Kleiderschrank 4-türig,  
Korpus und Front Kunststoff anthrazit, Absetzung Artisan-Eiche-Nachbildung, 2 Drehtüren, 2 Schwebetüren,  
Griffleiste Kunststoff silberfarbig matt, ca. 215 x 211 x 60 cm  399,-  (24270004_03)

19
899,-
Boxspringbett

inkl.  

Federkern-

wende- 

matratzen in 

Härtegrad 2  

und 3 und 

Topper

XXXL  

Farb- 

auswahl

inkl. 2  

Kleider- 

stangen und 

10 Einlege-

böden

18
299,-
Schwebetürenschrank

Hoch-

glanz

15

222,-
PREISHIT

Stauraumbett

14

599,-
PREISHIT

Kleiderschrank
Gesamtpreis für den abgebildeten 
Kleiderschrank 699,-

inkl. 2  

Bettkästen

   A

17

799,-
PREISHIT

Boxspringbett

20

399,-
PREISHIT

Kleiderschrank

inkl.  

Federkern-

matratzen 

und  

Topper

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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1: Novel Webteppich „Trient“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm 	 39580199/54 	 149,90  	UVP     	49,99 
ca. 130 x 190 cm  	 39580199/61   	329,90 	UVP     	99,99 
ca. 160 x 230 cm   	39580199/64  	479,90 	UVP 	 159,90

in- und out-
doorgeeignet

3: Ambia Garden WPC-Terrassenfliesen-Set,  
witterungsbeständig und pflegeleicht, 11er-Set,  
ca. 30 x 2,4 x 30 cm      
49540001/13-14     54,89  UVP     37,29/Set

11er-Set

6: Novel Hängeleuchte, 7x 40 W,  
ohne Leuchtmittel, Metall/Glas, schwarz/chromfarbig,  
ca. 86 x 34 x 120 cm       82271533/01     189,90

5: Novel LED-Deckenleuchte, Metall/Holz, schwarz, 
ca. 42 x 48 cm, inkl. 1x 24 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 2.180 lm, 3.000 K     
47600039/01     99,99

5	 LED-DECKENLEUCHTE
9999

inkl.  
Leuchtmittel

4: Dieter Knoll LED-Akku-Tischleuchte, verschie-
dene Farben, Höhe ca. 35 cm, ca. 11 cm Ø, inkl. 1x 
2,2 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht 
tauschbar, 2.700 - 3.000 K     92300002/01-05,09     79,99

4	 LED-AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

7999

XXXL Vorteil 
•	dimmbar 
•	inkl. Akku 
•	inkl. Ladestation + Netzteil 
•	inkl. Leuchtmittel

in- und out-
doorgeeignet

54,89  UVP

3	 WPC-TERRASSEN-		
	 FLIESEN-SET,  
	 CA. 30 X 2,4 X 30 CM

3729
32%
SPAREN

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

6	 HÄNGELEUCHTE

18990

329,90  UVP

1	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 130 X 190 CM

9999 69%
SPAREN

entspricht einem  
Einzelpreis von 3,39 €

59,99  UVP

2	 OUTDOORTEPPICH,  
	 CA. 80 X 150 CM

2999AB

50%
SPAREN

2: Novel Outdoorteppich „Palm“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 80650173/54 59,99  UVP 29,99
ca. 120 x 170 cm 80650173/60 119,90  UVP 49,99
ca. 160 x 230 cm 80650173/64 189,90  UVP 84,99

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
Bitte sammeln  
Sie Altpapier für  
das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten 
vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben.  
Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. 
Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online 
Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen.  
Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen.  
Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 19.05.2024.
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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